

Opolnomočenje starejših odraslih za prepoznavanje lažnih novic: Razprava o napredku našega projekta na 3. srečanju na Cipru!

Projektni partnerji iz Slovenije (LUP), Cipra (CARDET), Italije (CESIE), Nemčije (BUPNET), Avstrije (die BERATER) in Grčije (KMOP) so sodelovali na 3. konzorcijskem sestanku Erasmus+ projekta SAFE, ki je potekal v sončni Nikoziji na Cipru 29.-30. maja 2023.

Na tretjem srečanju je konzorcij razpravljal o napredku projekta, katerega cilj je izboljšati veščine starejših (65+) za lažje prepoznavanje lažnih novic. Natančneje, razpravljali smo o dejavnostih, povezanih z učnim načrtom za izobraževalce odraslih in jih na srečanju tudi pričeli oblikovati. Podali smo zaključne pripombe o učnem načrtu, ki bo izobraževalcem odraslih zagotovil strokovna znanja in orodja za razvijanje sposobnosti starejših za odkrivanje spletnih dezinformacij. Poleg tega smo razpravljali o starostno občutljivih didaktičnih in metodoloških načelih pri izobraževanju za pridobivanje digitalnih kompetenc, da bi spodbudili sodelovanje starejših v vseživljenjskem učenju. Izmenjali smo si tudi ideje o načinih vključevanja starejših odraslih z ustvarjanjem videoposnetkov o lažnih novicah, ki bodo vključeni v naslednje rezultate projekta SAFE.



Project SAFE Senior's Anti- Fake Education

SAFE



Co-funded by
the European Union

Obravnavani so bili upravljavski in finančni vidiki projekta, ocenjena je bila kakovost rezultatov in načrtovani naslednji koraki za poskusno uvajanje učnega načrta jeseni 2023.

Spremljajte program usposabljanja za mentorje in delavnice za opolnomočenje starejših odraslih pri prepoznavanju lažnih novic, ki se bodo jeseni 2023 pilotno izvajale v vseh partnerskih državah!

Članek je pripravila Eva Salmatani, KMOP (Grčija), prevedeno v vse partnerske jezike.

Bodite pozorni na nadaljnje razburljive posodobitve!

Obiščite spletno stran projekta: <https://www.safeseniors.eu/>



BUPNET



Co-funded by
the European Union

Podpora Evropske komisije za pripravo te publikacije ne pomeni, da je vsebina potrjena, saj odraža le stališča avtorjev, Komisija pa ni odgovorna za kakršno koli uporabo informacij, ki jih vsebuje.